

# ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

Хоккей – один из самых красивых и сложных видов спорта. Здесь нужны и сила, и ловкость, и быстрота реакции, и умение моментально оценить ситуацию, и многое-многое другое. Вероятно, этим он и притягивает болельщиков, способных оценить всю сложность и красоту этой командной игры. "Трус не играет в хоккей"! Популярная песня советских времён совершенно точно формулирует бесстрашие и упорство хоккеистов.

В минувшую субботу, первый день зимы, прошел кубок открытия по хоккею. Действительно, в такую холодную, очень холодную погоду, хочется сидеть дома, под теплым пледом, а не выходить на скользкий лед. А вот хоккеисты таких вещей не страшатся. Они с нетерпением ожидали морозов для участия в соревнованиях. У хоккеистов - открытие сезона!

Хоккейный корт «Импульс» морозным утром встретил шесть команд участниц: пять из нашего округа, а гостями турнира стала команда «Вектор» из Туринской Слободы. В первой подгруппе за выход в финал боролись команды: «Импульс», «Вектор», «Энергия». Во вторую подгруппу вошли «Ветераны», «Автомобилист» и хоккейная команда 86 пожарной части.

Спортивные достижения наших родных и близких неизменно вызывают чувство гордости, которое является вполне понятным и оправданным. Мы искренне болеем за них будучи зрителями на соревнованиях и всецело переживаем вместе с ними все тяготы повседневных тренировок. Первыми на корт вышли команды «Импульс» и «Энергия». На восьмой минуте первого периода шайба от игрока «Импульса» влетела в ворота соперников, и так восемь раз. Во втором и третьем периоде ребята из «Энергии» смогли забить три шайбы. Результат игры 8:3.



После них на лед вышли «Ветераны» и «ПЧ-86». «Ветераны» атаковали уже с пятой секунды. Игра была напряженная и выглядела примерно так: каждые две минуты 168 граммов черной массы влетало то в одни в ворота, то в другие. Из «Ветеранов» отличились Андрей Койнов и Сергей Григорьев. Из команды «ПЧ» на 14 и 18 минуте забивал Алексей Стыргин, на 22-й - Андрей Карпов, на 32 минуте - Сергей Козлов. Могло быть 4:4, но на 37-й и 40-й минутах «Ветераны» забили еще две шайбы, счет 6:4. Эта игра была очень динамична, а поэтому смотреть хоккей было очень интересно и захватывающе.

Следующими на лед вышли команды «Импульс» и гости турнира «Вектор». За 45 минут на льду менялись сотни ситуаций. Высокий темп игры команды «Импульс» заставлял неотрывно наблюдать за её ходом. На второй минуте Иван Охоткин забивает шайбу, следом - Василий Ударцев и Станислав Шихов - на 14 минуте, сразу две. «Вектор» ответил на 25-й. А так счет хороший, 11:1, гостям не уступили...

На льду приветствуют друг друга команды «Вектор» и «Энергия». Первый период прошел ничейным, а во втором и третьем игроки «Энергии» вошли в азарт, и шайбы полетели... Последнюю, шестую, Сергей Сальцев забил на 42-й минуте, а «Вектор» ответил на 43-й. Результат игры 6:1. Отличились Федор Алексеев, Сергей Диакон, Семен Замятин, Сергей Ямщиков и Сергей Сальцев.

Команда «Автомобилист» встретилась с командой «Ветераны». Игра настоящих мужчин началась со второго периода. Лучшими в этой игре стали «Автомобилисты» Томаз Мироев и Феодоров Манолис. У «Ветеранов» - Сергей Григорьев. Результат игры 5:4. Четыре шайбы принадлежат Томазу Мироеву и две Манолису Феодорову - игроки «Автомобилиста» в игре с командой пожарной части. Результаты 6:1.

В финал Кубка открытия по хоккею вышли «Автомобилист» и «Импульс». На льду сражались



легенды хоккея. И хочу сказать сразу, что игроки «Импульса» начали атаку с 4-й минуты, а закончили на 33-й. Шайбы в ворота «Автомобилиста» летели почти от всех игроков. Итог финальной игры 1:11. Победителями кубка открытия стала команда «Импульс», серебряный призер - команда «Автомобилист». За третье место грамоту вручили капитану команды «Энергия». От федерации хоккея Талицкого ГО были вручены памятные подарки лучшим игрокам турнира. Лучшими признаны: нападающий Дмитрий Форносов (Энергия), защитник Юрий Дудин (Автомобилист), вратарь Дмитрий Ботанин (Импульс).

3 декабря на хоккейном корте «Импульс» прошли областные соревнования по хоккею возрастной группы 1996-97 г.р. Со счетом 2:1 спортсмены Талицкой ДЮСШ обошли команду гостей из В. Салды. Несмотря на сильный мороз, много болельщиков пришло на это мероприятие, и очень хорошо, что было столько поддержки. Для каждого болельщика хоккей - это вторая жизнь, позволяющая получать огромное удовольствие от всего процесса. С каждым движением шайбы застывает сердце, и мысленно мы стараемся помочь нашей любимой команде стать лидером. Я считаю, что в хоккей должны играть не только профессионалы, но и те, кто просто любит этот вид спорта.

Ну что ж, сезон начался, до финала еще далеко...

Светлана Колмакова, Отдел ФКСиМП администрации ТГО